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Ata Sessão Ordinária Plenária do 1º (primeiro) Trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um (08/03/2021), as 

09:09h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária Plenária do 1º (primeiro) 

Trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique declarou aberta a Sessão sob a 

Proteção de Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam presentes na 

sessão os seguintes Vereadores: ANTÔNIO HENRIQUE FERREIRA DOS 

SANTOS, DORGIVAL RODRIGUES DOS SANTOS, DENILSON 

SIMPLÍCIO DA SILVA, ENILTON SOUSA CRISTÓVÃO FILHO, GALBA 

PEREIRA DE SIQUEIRA, JOSÉ ETELVINO LINS DE ALBUQUERQUE 

JÚNIOR, MAGALY ROMÃO DE ANDRADE e RITA RODRIGUES 

RAFAEL. Dando prosseguimento o Sr. Presidente parabenizou as mulheres pelo dia 

internacional da mulher, em especial as mulheres sertanienses, as vereadoras de 

Sertânia e as servidoras da Câmara Municipal de Sertânia, e também a sua filha 

Maria Júlia de dois anos que veio para abrilhantar o dia das mulheres e deixá-lo mais 

especial. Dando prosseguimento o Sr. Presidente, afirma que a reunião deveria ser 

realizada semana passada, porém, surgiu um problema com sua assinatura na 

plataforma Zoom, se tratando do fato do cartão crédito ter sido cancelado, logo não 

recebeu a fatura do aplicativo que é paga mensalmente, tendo a assinatura que ser 

refeita, uma vez que esta não é dá câmara, podendo ser realizada apenas por pessoa 

física, sendo feita pelo próprio Presidente, sistema esse, usado desde o ano passado. 

Quanto ao pensamento de retorno das reuniões a forma presencial, o Sr. Presidente 

informou que devido a piora da pandemia não seria possível realizar as reuniões 

presencias, sendo tomada a decisão de que as reuniões seriam só de maneira remota 

todas as quintas-feiras, às 09:00 (nove) horas, ressaltando que a reunião de hoje é 

uma excepcionalidade, equivalendo a reunião da  quinta-feira passada, que não foi 

realizada, aproveitando para relembrar que matérias referentes a serviços que já estão 

sendo feitos ou tenha sido licitado a obra é retirado de pauta, pois se trata de uma 

norma estabelecida desde 2017 (dois mil e dezessete). Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, vindo após a 

colocar em votação o que foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o 

Sr. Presidente iniciou a leitura da pauta: 1) INDICAÇÃO N° 041/ 2021, de autoria 

do Ver(a). Niltinho Sousa, que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário 

e obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do 

município Ângelo Rafael Ferreira dos santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura 

Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 

Associação dos Moradores do Sítio Caroá, no sentido de que sejam construídas com 

agilidade e rapidez, uma vez que já existe projeto com esta finalidade, três passagens 

molhadas em diferentes regiões do Sítio Caroá”; 2) INDICAÇÃO N° 042/ 2021, de 

autoria do Ver(a). Galba Pereira Siqueira, que dispõe: “Indico à mesa, ouvido o 

plenário e cumpridas às formalidades regimentais que seja enviado apelo ao 

excelentíssimo senhor prefeito do município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, e ao excelentíssimo senhor secretário de serviços públicos e mobilidade 

urbana, Renato Remígio, no sentido que seja realizada a limpeza do rio Moxotó no 

trecho entre a rua Santa Rita passando pela rua Dr. Manoel Borba até a ponte do 

bairro Alto do Rio Branco”; 3) INDICAÇÃO N° 043/ 2021, de autoria do 
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Ver(a).Marinho do Ônibus, que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o 

plenário e obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito 

do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, 

Marco Aurélio Ferreira, solicitando a construção do restante do calçamento e 

instalação de postes de luz na travessa entre a rua Edson Leite e a rua Quatro, por 

trás do centro social urbano.”; 4) INDICAÇÃO N° 044/ 2021, de autoria do 

Ver(a).Marinho do Ônibus, que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o 

plenário e obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito 

do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, 

Marco Aurélio Ferreira, solicitando a construção de lombadas na Av. Presidente 

Vargas”; 5) INDICAÇÃO N° 045/ 2021, de autoria do Ver(a).Marinho do 

Ônibus, que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e obedecidas às 

normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 

Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Marco Aurélio 

Ferreira, solicitando a construção de lombadas na rua que dá acesso ao antigo 

matadouro publico”; 6) INDICAÇÃO N° 046/ 2021, de autoria do Ver(a). 

Niltinho Sousa , que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e 

obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do 

Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura 

Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 

Associação dos Moradores do Sítio Caldeirão, no sentido de que seja construída uma 

passagem molhada no Sítio Caldeirão de Baixo, próximo a residência de Maria de 

Soares. Solicito, ainda, agilidade e rapidez para a construção, uma vez que trata-se de 

uma reivindicação antiga dos moradores daquela região”; 7) INDICAÇÃO N° 047/ 

2021, de autoria do Ver(a). Niltinho Souza, que dispõe: “Indico à mesa, depois de 

ouvido o plenário e obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. 

Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura Marco Aurélio, no sentido de que sejam instaladas, no Hospital Maria 

Alice Gomes Lafayette, conforme projeto já entregue ao Sr. Prefeito, placas de 

energia solar, com a finalidade de economia de gastos para o município, uma vez 

que, a parcela do seu financiamento poderá ser paga com o atual custo da energia 

elétrica do hospital”; 8) INDICAÇÃO N° 048/ 2021, de autoria do Ver(a). 

Niltinho Sousa , que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e 

obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do 

Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura 

Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 

Associação dos Moradores do Sítio Riacho Verde, no sentido de que seja construída 

uma passagem molhada no Sítio Riacho Verde, próximo a residência de Antônio 

Lopes. Solicito, ainda, agilidade e rapidez para a construção, uma vez que trata-se de 

uma reivindicação antiga dos moradores daquela região”; 9) INDICAÇÃO N° 049/ 

2021, de autoria do Ver(a). Rita Rodrigues Rafael de Melo, que dispõe: “A 

vereadora Rita Rodrigues Rafael de Melo, usando das atribuições contidas no art. 90 

do regimento interno da Câmara Municipal de Sertânia, indica ao prefeito do 

município, senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, para que através da Secretaria 

de Infraestrutura e Projetos Especiais, seja realizada a construção do calçamento da 

rua Elvira Solon Bezerra, no bairro Alto do Céu” 10) INDICAÇÃO N° 050/ 2021, 

de autoria do Ver(a). Galba Pereira de Siqueira, que dispõe: “Indico à mesa, 

ouvido o plenário e cumpridas às formalidades regimentais que seja enviado apelo ao 

excelentíssimo senhor prefeito do município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos 
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Santos, e a excelentíssima senhora secretária de saúde, Mariana Araújo, no sentido 

que seja fornecido refeições diárias (café, almoço e janta) para atender os pacientes 

que aguardam consultas e exames na casa de apoio localizada na cidade do Recife”; 

11) INDICAÇÃO N° 051/ 2021, de autoria do Ver(a). Galba Pereira de Siqueira, 

que dispõe: “Indico à mesa, ouvido o plenário e cumpridas às formalidades 

regimentais que seja enviado apelo ao excelentíssimo senhor prefeito do município 

de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e a excelentíssima senhora secretária 

de saúde, Mariana Araújo, no sentido que de forma emergencial seja montada 

novamente barreira sanitária nas entradas do município devido ao aumento do risco 

de contaminação da Covid-19 em Pernambuco”;  12) PROJETO DE LEI N° 

014/2019, de autoria do Ver. Antônio Henrique, que dispõe: “Denomina Elpídio 

Francisco de Andrade o prédio da Unidade Básica de Saúde, no bairro Nova 

Sertânia, nas proximidades do terminal rodoviário, neste município e dá outras 

providencias”; 13) PROJETO DE LEI N°  002/2021, de autoria do Executivo, que 

dispõe: “Concede reposição salarial ao funcionalismo e dá outras providencias”. 

Dando prosseguimento o senhor presidente fez o uso da palavra fazendo uma 

colocação em relação a INDICAÇÃO N° 041/ 2021, de autoria do Ver(a). 

Niltinho Sousa, que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e 

obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do 

município Ângelo Rafael Ferreira dos santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura 

Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 

Associação dos Moradores do Sítio Caroá, no sentido de que sejam construídas com 

agilidade e rapidez, uma vez que já existe projeto com esta finalidade, três passagens 

molhadas em diferentes regiões do Sítio Caroá”, afirmando que iria prosseguir com 

essa matéria, porém ressaltou que não se indica ao presidente da associação, pois este 

não vai fazer a obra, orientando uma modificação no termo, usando a seguinte 

colocação “da decisão dessa casa dê-se ciência ao presidente da associação dos 

moradores”. Dando um prosseguimento, o Sr. Presidente afirmou que irá mandar no 

grupo de comunicação de WhastApp criado para facilitar as comunicações, a relação 

com vinte e seis passagens molhadas em várias regiões do Estado que já estão com 

os projetos prontos em andamento. Em relação a INDICAÇÃO N° 042/ 2021, de 

autoria do Ver(a). Galba Pereira Siqueira, que dispõe: “Indico à mesa, ouvido o 

plenário e cumpridas às formalidades regimentais que seja enviado apelo ao 

excelentíssimo senhor prefeito do município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, e ao excelentíssimo senhor secretário de serviços públicos e mobilidade 

urbana, Renato Remígio, no sentido que seja realizada a limpeza do rio Moxotó no 

trecho entre a rua Santa Rita passando pela rua Dr. Manoel Borba até a ponte do 

bairro Alto do Rio Branco”, o Sr. Presidente afirmou que a limpeza do rio Moxotó 

está sendo realizada, inclusive se trata de uma obra que nunca tinha sido feita, já 

foram tiradas muitas caçambas de material do leito do rio no pequeno trecho onde foi 

realizado, começou no sítio de Toinho e vai passar da ponte do abrigo, vai ser feita a 

limpeza do rio Moxotó onde passa a cidade para que deixe o leito desobstruído, 

inclusive vai tirar cercas, capim. Se tratando de um serviço que vai levar certo tempo 

pois depende de máquinas para ser realizada a limpeza, se tratando na verdade de 

uma obrigação da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do 

Parnaíba –CODEVASF, que infelizmente não realiza, sendo essa indicação retirada 

de pauta. Pela, ordem a Ver(a). Galba, pediu a fala para esclarecer que afirmou que 

se trata de agilizar, pois quando chegas as fortes chuvas, cria-se uma situação 

desesperadora. Em resposta o Sr. Presidente afirmou que o ideal para haver essa 
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agilidade seria ter condições para ter várias máquinas de escavação, mas em uma 

visita feita semana passada, constatou que a limpeza já está chegando ao Moxotó, se 

tratando de um serviço muito bem feito. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente 

esclareceu, relação a INDICAÇÃO N° 044/ 2021, de autoria do Ver(a).Marinho 

do Ônibus, que dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e obedecidas às 

normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 

Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Marco Aurélio 

Ferreira, solicitando a construção de lombadas na Av. Presidente Vargas” e 

INDICAÇÃO N° 045/ 2021, de autoria do Ver(a).Marinho do Ônibus, que 

dispõe: “Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e obedecidas às normas 

regimentais que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, 

solicitando a construção de lombadas na rua que dá acesso ao antigo matadouro 

publico”, que a questão de lombadas não é mais de competência da Secretaria de 

Infraestrutura, mas sim de mobilidade humana, sendo a indicação retirada de pauta 

para correção e agendada para próxima reunião. Dando prosseguimento, o Sr. 

Presidente esclareceu, em relação a INDICAÇÃO N° 047/ 2021, de autoria do 

Ver(a). Niltinho Souza, que no exercício passada fez um orçamento em relação a 

instalação de energia solar na câmara, afirmando que já tinha pedido um orçamento a 

uma empresa, sendo algo em torno de quarenta mil reais, aproveitando para falar 

sobre o aumento em comparação a um orçamento do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove), que era em torno de vinte e sete mim reais. Sendo os cálculos atuais feitos 

com base nos gastos de 2019, sendo claro que os gastos de 2020 foi menor devido a 

pandemia. Apontando que futuramente irá tramitar para colocar energia em todos os 

prédios públicos, se tratando obviamente de um serviço que não é feito 

imediatamente, mas pode começar pelos prédios maiores, gerando uma economia 

para prefeitura. Dando prosseguimento o Sr. Presidente franqueou mais uma vez a 

palavra a Ver(a). Galba, que em relação a INDICAÇÃO N° 050/ 2021, de autoria 

do Ver(a). Galba Pereira de Siqueira, que dispõe: “Indico à mesa, ouvido o 

plenário e cumpridas às formalidades regimentais que seja enviado apelo ao 

excelentíssimo senhor prefeito do município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, e a excelentíssima senhora secretária de saúde, Mariana Araújo, no sentido 

que seja fornecido refeições diárias (café, almoço e janta) para atender os pacientes 

que aguardam consultas e exames na casa de apoio localizada na cidade do Recife”, 

pediu agilidade e que tivesse comida para que todos pudessem pegar e fazer, se 

tratando de uma situação que a mesma passou, afirmando que as medidas já existente 

não são suficientes. Em resposta o Sr. Presidente afirmou que na casa de apoio 

localizada na cidade do Recife, tem refeições, sendo alguns raros que compram, que 

o prefeito Ângelo autorizou a compra, não com recursos do município, mas com 

recursos próprios, a compra é feita por Claudinha e ele paga para que todas as 

pessoas da casa de apoio tenham refeição, porque fornecer alimento implica que em 

ter que colocar alguém para cozinhar. Além das pessoas receberem o Tratamento 

Fora do Domicílio – TFD, que ajuda com isso, que quem precisa fazer o tratamento 

fora do município tem a casa de apoio e recebe um dinheiro, que em sua visão serve 

para refeição. Em relação ao PROJETO DE LEI N° 014/2019, de autoria do Ver. 

Antônio Henrique, que dispõe: “Denomina Elpídio Francisco de Andrade o prédio 

da Unidade Básica de Saúde, no bairro Nova Sertânia, nas proximidades do terminal 

rodoviário, neste município e dá outras providencias”, o Sr. presidente ressaltou que 

este foi dado entrada no ano de 2019 (dois mil e dezenove) quando a obra foi 
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iniciada e ele vai para a comissão aguardar a conclusão da obra, sendo está uma 

medida tomada no ano de 2017 (dois mil e dezessete), uma que existiu casos de 

construções não serem realizadas porém existir projeto de lei às nomeando, este ser 

votado e virar lei, sendo dado nome a algo inexistente, desse modo foi criada essa 

resolução para que o vereador ter a liberdade de fazer o projeto de lei ou até o 

próprio poder executivo encaminhar denominado junto a ordem de serviço para 

mostrar que o serviço foi iniciado e o projeto vai ficar aguardando sua conclusão, 

quando a Secretaria de Infraestrutura avisar que concluiu, o projeto é votado que é 

esse caso. Em relação ao homenageado seu Elpídio, alguns não conheceram, ele era 

um grande fazendeiro criador de gado de Sertânia, e ele gostava muito de brincar, era 

um folião, carnaval era com ele, hoje se tem o desfile das virgens, mas há muito 

tempo seu Elpídio já se vestia de mulher no carnaval sendo um pioneiro, era dono de 

todas as terras onde fica o loteamento da Nova Sertânia, inclusive a homenagem em 

seu nome foi pensada por grande parte das terras ter sido dele, sendo uma forma justa 

de homenagem que a câmara pode fazer. Franqueado mais uma vez a palavra a 

Ver(a). Galba que apontou algumas denúncias, em relação a um jogo no dia 26 

(vinte e seis) de fevereiro, em Cruzeiro do Nordeste, onde apontava ter mais de 100 

pessoas, inclusive sem máscara, havendo também uma denunciam em relação a 

forma que está sendo feito os quebra-molas, aproveitando para parabenizar as 

mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, em especial para Galba Siqueira, Rita 

Rodrigues, Magaly e todas as funcionarias da câmara, todas as mulheres Sertânia, de 

Pernambuco e em geral do mundo deixando a seguinte mensagem:“há uma força 

entre nós que simula nossa coragem de agir, de vencer, de dá a volta por cima, somos 

mulheres guerreiras e lugar de mulher é onde ela quiser, e mulher na política sim!” 

Devolveu a palavra ao presidente. Dando prosseguimento a palavra foi franqueada ao 

Ver. Denilson, que afirmou que o jogo citado pela colega ocorreu antes do decreto, 

estando aberto para ter jogos, só que agora está sendo tomada todas as medidas 

cabíveis não sendo realizado mais jogos, nem treinos. Em resposta o Sr. Presidente 

afirmou que em relação aos quebra-molas, já foi mandado refazer, quanto as 

denúncias em ralação a jogos afirma que acha que deveria ser proibido, aproveitando 

para ressaltar que em Recife metade do secretariado é formado por mulheres, a 

Secretaria de Infraestrutura, um órgão tão importante é chefiado por uma mulher, 

inclusive em relação a Sertânia que é Fernanda, que mostrou a capacidade, tem 

melhorado a amalha viária do estado. O Sr. Presidente fez uma solicitação para que 

os vereadores, passar e pegar na câmara os envelopes com as indicações, assinar e 

devolver depois, que as indicações estão sendo encaminhadas sem a devida 

assinatura, vai apenas assinado o ofício dizendo que foi aprovada aquela indicação. 

O Sr. Presidente colocou em votação nominal o seguinte obtendo a seguinte votação: 

1) INDICAÇÃO N° 041/ 2021, de autoria do Ver(a). Niltinho Sousa, que dispõe: 

“Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e obedecidas às normas regimentais que 

seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do município Ângelo Rafael Ferreira dos santos, 

ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura 

Antônio Almeida e, ao presidente da Associação dos Moradores do Sítio Caroá, no 

sentido de que sejam construídas com agilidade e rapidez, uma vez que já existe 

projeto com esta finalidade, três passagens molhadas em diferentes regiões do Sítio 

Caroá”, que foi aprovado com unanimidade; 2) INDICAÇÃO N° 043/ 2021, de 

autoria do Ver(a).Marinho do Ônibus, que dispõe: “Indico à mesa, depois de 

ouvido o plenário e obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. 

Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de 
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Infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, solicitando a construção do restante do 

calçamento e instalação de postes de luz na travessa entre a rua Edson Leite e a rua 

Quatro, por trás do centro social urbano”, que foi aprovado com unanimidade; 3) 

INDICAÇÃO N° 046/ 2021, de autoria do Ver(a). Niltinho Sousa, que dispõe: 

“Indico à mesa, depois de ouvido o plenário e obedecidas às normas regimentais que 

seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura 

Antônio Almeida e, ao presidente da Associação dos Moradores do Sítio Caldeirão, 

no sentido de que seja construída uma passagem molhada no Sítio Caldeirão de 

Baixo, próximo a residência de Maria de Soares. Solicito, ainda, agilidade e rapidez 

para a construção, uma vez que trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores 

daquela região”, que foi aprovado com unanimidade; 4) INDICAÇÃO N° 047/ 

2021, de autoria do Ver(a). Niltinho Souza, que dispõe: “Indico à mesa, depois de 

ouvido o plenário e obedecidas às normas regimentais que seja enviado ofício ao Sr. 

Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura Marco Aurélio, no sentido de que sejam instaladas, no Hospital Maria 

Alice Gomes Lafayette, conforme projeto já entregue ao Sr. Prefeito, placas de 

energia solar, com a finalidade de economia de gastos para o município, uma vez 

que, a parcela do seu financiamento poderá ser paga com o atual custo da energia 

elétrica do hospital”, que foi aprovado com unanimidade; 5) INDICAÇÃO N° 

048/ 2021, de autoria do Ver(a). Niltinho Sousa , que dispõe: “Indico à mesa, 

depois de ouvido o plenário e obedecidas às normas regimentais que seja enviado 

ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. 

Secretário de Infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. Secretário de Agricultura Antônio 

Almeida e, ao presidente da Associação dos Moradores do Sítio Riacho Verde, no 

sentido de que seja construída uma passagem molhada no Sítio Riacho Verde, 

próximo a residência de Antônio Lopes. Solicito, ainda, agilidade e rapidez para a 

construção, uma vez que trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores daquela 

região”, que foi aprovado com unanimidade; 6) INDICAÇÃO N° 049/ 2021, de 

autoria do Ver(a). Rita Rodrigues Rafael de Melo, que dispõe: “A vereadora Rita 

Rodrigues Rafael de Melo, usando das atribuições contidas no art. 90 do regimento 

interno da Câmara Municipal de Sertânia, indica ao prefeito do município, senhor 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, para que através da Secretaria de Infraestrutura e 

Projetos Especiais, seja realizada a construção do calçamento da rua Elvira Solon 

Bezerra, no bairro Alto do Céu”, que foi aprovado com unanimidade; 7) 

INDICAÇÃO N° 050/ 2021, de autoria do Ver(a). Galba Pereira de Siqueira, 

que dispõe: “Indico à mesa, ouvido o plenário e cumpridas às formalidades 

regimentais que seja enviado apelo ao excelentíssimo senhor prefeito do município 

de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e a excelentíssima senhora secretária 

de saúde, Mariana Araújo, no sentido que seja fornecido refeições diárias (café, 

almoço e janta) para atender os pacientes que aguardam consultas e exames na casa 

de apoio localizada na cidade do Recife”, que foi aprovado com unanimidade; 8) 

INDICAÇÃO N° 051/ 2021, de autoria do Ver(a). Galba Pereira de Siqueira, 

que dispõe: “Indico à mesa, ouvido o plenário e cumpridas às formalidades 

regimentais que seja enviado apelo ao excelentíssimo senhor prefeito do município 

de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e a excelentíssima senhora secretária 

de saúde, Mariana Araújo, no sentido que de forma emergencial seja montada 

novamente barreira sanitária nas entradas do município devido ao aumento do risco 

de contaminação da Covid-19 em Pernambuco”, que foi aprovado com 
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unanimidade;  9) PROJETO DE LEI N° 014/2019, de autoria do Ver. Antônio 

Henrique, que dispõe: “Denomina Elpídio Francisco de Andrade o prédio da 

Unidade Básica de Saúde, no bairro Nova Sertânia, nas proximidades do terminal 

rodoviário, neste município e dá outras providencias”, que foi aprovado com 

unanimidade; 10) PROJETO DE LEI N°  002/2021, de autoria do Executivo, 

que dispõe: “Concede reposição salarial ao funcionalismo e dá outras providencias”, 

que foi aprovado com unanimidade. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a presença 

de todos, e declarou encerrada a sessão, desejando que Deus abençoe a todos. 

Plenário virtual, 08 de março de 2021. 

 


